

推動綠能出版、社會公益活動

時報文化每年定期捐贈書籍給公益團體及偏遠地區學校，出版「綠活及節能減碳運動」相關主題的書，並舉辦相關活動等。

回顧2015年，飛航事故、八仙塵爆、黑心油案…台灣充滿了紛擾的社會事件。在國際情勢動盪與經濟突破的挑戰下，儘管有人說去年堪稱是台灣媒體紛擾的一年，但透過每月舉辦的「元大公益講堂」，讓我們知道其實在台灣的各個角落，總是有一群有愛心、默默為社會付出的朋友。

自2015年7月時報文化出版與元大文教基金會正式成為公益夥伴，每月固定舉辦一場元大公益講堂，透過「元大公益講堂」這個平台邀請各個公益領域發光發熱的朋友分享他們的生命故事。這半年來，我們邀請了白米炸彈客楊儒門，分享農學市集與台灣農業的新未來；國家公園解說志工苦苓，分享大地山林之美與我們所不知道的大自然；門諾基金會執行長鄭文琪，分享花東弱勢長輩的生活困境與後山好好吃飯的困難之路；中國時報副總編輯張瑞昌，分享紙風車陪孩子走第一哩路的夢想與推出「新故鄉動員令」耕耘每個人心中的一畝田；社會工作者方昱，分享如何到南投鹿谷災區投入社區工作，為當地老人打造「老人食堂」、經營「問茶館」；雅文兒童聽語文教基金會聽覺口語師賴紀閩，分享如何幫助聽損兒聽說自如，讓更多「聽損兒可造就」的奇蹟被社會看見……。

藉由每個月的講座分享，讓更多人知道，有許多人正在為台灣社會的美好發展，盡最大心力。透過講座、講者為公益服務的故事，喚起各界對弱勢團體的關懷，讓我們發現台灣這片土地好可愛，每個角落都有一群人，送愛到社會各角落，幫助台灣各個角落的弱勢族群。時報出版不是只有出版社會公益相關的書籍，也可以一起扮演推廣的角色，我們將持續邀請醫療、藝術、社福、教育…各個領域相關的人，分享他們動人的故事，一起支持投入公益，讓台灣社會更美好。